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UVOD 

U ovom radu smo obradili temu inflacija, dakle njen razovoj, uticaj na privredna kretanja u jednoj 
društveno političkoj zajednici, odnosno koliko ona može uticati na sučeljavanje ponude i potražnje na 
tržištu kao jedan od vidova monetarne neravnoteže koji se uvek negativno odražava na datu sredinu u 
kojoj nastane. Prema tome, inflacija je jedan negativna pojava u društvu, u privrednim kretanjima tog 



društva, koja se kao takva uvek negativno odražava na ponudu i potražnju. Naime, kada je u pitanju 
inflacija, u nauci postoji jedan niz ekonomskih mislilaca koji su razmatrali ovaj monetarni fenomen kao 
oblik monetarne neravnoteže u društvu. Ovde treba napomenuti to da se sam pojam inflacije različito 
poimao kroz svoju istorijsko-razvojnu komponentu gledišta, tako da postoji veoma veliki broj definicija 
inflacije tako da se sam pojam inflacija može razmatrati, a što je i učinjeno kroz razne uglove gledišta. S 
druge strane inflacija je veoma bitan fenomen i kao takav zauzima važno mesto u proučavanju. Nasuprot 
inflaciji stoji deflacija koja se objašnjava činjenicom da predstavlja povećanje vrednosti novčane jedinice. 
Dakle, radi se o drugom obliku monetrane neravnoteže kojeg, pošto nije predmet razmatranja, ovde 
samo treba spomenuti kao činjenicu da inflacija nije jedini oblik monetarne neravnoteže koji se pojavljuje 
u društveno-političkoj zajednici. S toga, inflacija predstavlja oblik monetarne neravnoteže u kojoj je 
ponuda novca osetno veća od potražnje novca, što se neposredno manifestuje opadanjem kupovne moći 
novca i kontinuiranim porastom cena, uz brojne implikacije, zavisno od veličine ove neravnoteže , na 
ukupne tokove repordukcije. 

Međunarodni računovodstveni standardi, koji regulišu pitanje priznavanja inflacije kroz porast sredstava, 
zahtevaju obračun inflatornog dejstva, samo kod stalnih sredstava, dok je dejstvo inflacije na tekuća 
sredstva u potpunosti isključena, jer se smatra da bi to bio generator inflacije. 

1. Pojam i oblici inflacije 

2. Teorije inflacije 
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